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A képviselõ-testület nevében Nyírmada minden 
lakójának, a Madai Hírek valamennyi 
olvasójának békés, áldott karácsonyt és 
sikerekben gazdag, boldog napokkal teli új 
esztendõt kívánok.

 Kálmán Béla polgármester

November 7-én hétfõn ünnepélyes keretek között került 
átadásra két megvalósított pályázatunk is. A Jókai, Bem 
utca és a Toldi, Cserepes utca kapott új burkolatot, ezzel is 
segítve a településen élõk közlekedését. Az ünnepélyes 
átadáson Kovács Sándor országgyûlési képviselõ 
köszöntötte a megjelenteket. Reméljük sok hasonlóban 
lesz részünk a közeljövõben.

Éles Róbert
településfejlesztési manager

Az elmúlt idõszakban gyakran tapasztalhattuk, hogy 
kamionok sokasága vonult át városunkon, terhelve és 
rongálva ezzel útjainkat. Mivel az érintett Petõfi út 
önkormányzati kezelésben van, a testület saját 
hatáskörben úgy döntött, hogy az út teljes hosszában 
súlykorlátozást (10 tonnáig) és sebességkorlátozást (40 
km/óra) vezet be.
Forgalmi, közlekedésbiztonsági megfontolások 
alapján arról is határoztak, hogy a Katona József utcán 
is sebességkorlátozást (30 km/óra) rendelnek el.
A szükséges eljárás végeztével kikerülnek a táblák, az 
arra közlekedõknek pedig nagyon kell majd 
figyelniük. A magunk részérõl bírság- és balesetmentes 
közlekedést kívánunk.

A házszámozás több évszázados múltra tekint vissza, 
nálunk az elsõ próbálkozás Mária Terézia nevéhez 
fûzõdik. Ehhez képest sajnos még mindig ott 
tartunk, hogy számos településen – így Nyírmadán is 
– sok ingatlanról hiányzik a házszám, s ez gyakorta 
megnehezíti a mentõk, a tûzoltók, a postások, az 
orvosi ügyelet és mások dolgát.
Éppen ezért az önkormányzat n y o m a t é k o s a n 
kéri városunk lakóit, hogy mihamarabb pótolják ezt 
a hiányosságot!
A házszámot az utcáról is jól látható módon 
helyezzék el a házon vagy a kerítésen! Szükség esetén 
kérhetik az önkormányzat segítségét, a kötelezettség 
teljesítését pedig ellenõrizni fogják. 

December 21-én (szerdán) mindenkit szeretettel várunk 
a mûvelõdési ház elõtt felállított karácsonyfához. Elõbb 
a három történelmi egyház vezetõi áldják meg a fát, 
majd Kálmán Béla polgármester mond ünnepi 
köszöntõt. Ezt követi az általános iskola tanulóinak 
mûsora. A megjelenteket forró teával, forralt borral és 
kaláccsal kínáljuk.

Az ünnepek közeledtével

Mindenki karácsonya

Figyelmet kérünk!

Házszám: kötelezõ!

Útátadás

Felajánlotta: Zócsák PéternéFelajánlotta: Zócsák Péterné
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Tanácskozás András napján
eljuttatásában, a vakcina, a fertõtlenítõ szer, Nov e m b e r  u to l s ó  n a p já n  ü l é s e ze t t  
védõfelszerelés elérésében. Napi kapcsolatban álltak az önkormányzatunk képviselõ-testülete, amely 
önkormányzattal, a rendõrséggel, a kataszt-ezúttal is tucatnyi napirendi pontot vitatott 
rófavédelemmel, a kisebbségi önkormányzattal. meg. Összefoglalónkat az alábbiakban 

olvashatják. A képviselõ-testülettõl félmillió forint, az Országos 
Polgárõr Szövetségtõl 260 ezer forint mûködési Közrend, közbiztonság
támogatást és két robogót kaptak. Pályázat révén egy Elsõként a településünk közbiztonságáról szóló 2021. 
Suzuki Vitara gépjármûvel gazdagodtak.évi tájékoztató hangzott el Estefán László r. alezredes, 
Munkájukat önkéntesen, bér vagy anyagi szolgáltatás õrsparancsnok elõterjesztésében. A közbiztonsági 
nélkül végezték. Céljaik között szerepel az egyesület helyzet értékelésébõl kiderült, hogy a városunkban 
fiatalítása, új tagok toborzása. A polgármester az regisztrált bûncselekmények száma némileg 
általános elismerést és köszönetet megerõsítve növekedett (68-ról 93-ra), ezen belül a közterületen 
tevékenységüket megsüvegelendõnek minõsítette.elkövetett esetek száma 27 volt. Emberölést a 

kapitányság teljes területén, így Nyírmadán sem Egészségügy, kultúra
követtek el, a testi sértések száma 15 volt, ezen belül a A háziorvosi szolgálat mûködésérõl dr. Nyéky Tamás 
súlyos testi sértések száma 27 százalékkal csökkent. számolt be. Körzetébe 2244-en jelentkeztek be, a 
Kevesebb volt a garázdaság bûncselekmény (11), rendeléseken megjelent betegek száma tavaly 22.544 fõ 
kábítószerrel összefüggõ bûncselekményt nem volt. A járvány idején megtette a szükséges 
regisztráltak, viszont a lopások száma 15-rõl 32-re nõtt intézkedéseket, bevezette a telefonos konzultációt, az 
(jellemzõen kerékpárok, mobil telefonok, készpénz elõzetes idõpontfoglalást, az e-recept gyógyszerfelírást.
eltulajdonítására irányultak). A felderítéshez a Kiemelt figyelmet kaptak a cukorbetegek (332 fõ), a 
fokozott közterületi rendõri jelenléten kívül a magas vérnyomásban szenvedõk (1579), a 
térfigyelõ kamera rendszer is hozzájárult.    rosszindulatú daganatos betegek (89). Az elmúlt évben 
Lakásbetörés Madán 5 következett be, de rablás, 105 covid fertõzött volt, 672-en éltek az oltás 
orgazdaság, személygépkocsi lopás, zárt gépjármû lehetõségével, összesen 1324 oltást adtak be. Feladatai 
feltörés szerencsére nem történt. A szabálysértési közé tartozott 215 óvodás és 468 iskolás ellátása 
eljárások száma 28 volt. Tavaly városunkban összesen (szûrés, kampányoltások) a védõnõkkel közösen.
16 közúti közlekedési baleset következett be, halálos Elhangzott: a 2. számú körzetre továbbra sincs 
balesetrõl az értékelt idõszakban nem számoltak be. jelentkezõ.
A közbiztonság érdekében tett intézkedések, az azzal Dr. Bácsa Gellért a fogorvosi szolgálat 2021 
kapcsolatos feladatok legfontosabbika a közterületi szeptemberétõl eltelt egy év mûködésérõl adott 
jelenlét. Ezen kívül biztosították a kulturális, a sport és számot. A körzetébe tartozó lakosok száma Madán 
egyéb rendezvényeket, gondoskodtak a járványügyi 5071 fõ (plusz 1629 pusztadobosi). A betegek ellátása 
veszélyhelyzet rendszabályainak betartásáról, a bûn- és heti 30 órában történik, a rendeléseken 1313-an 
balesetmegelõzésrõl, ellátták a gyermek- és jelentek meg, s lehetõség van elõjegyzésre is.
ifjúságvédelmi feladatokat, a megelõzõ vagyon- A Védõnõi Szolgálat tavalyi munkájáról Szabóné Jakab 
védelmet, az iskolaõri tevékenységet. Anikó csoportvezetõ védõnõ számolt be. A személyi 
Önálló fejezet foglakozik a helyi önkormányzatokkal, feltételekben nem történt változás, a három körzetben 
az oktatási intézményekkel, az egyházakkal, a civil hárman dolgoznak fõállásban. A gondozás színterei: a 
szervezetekkel, a polgárõr egyesületekkel való hasznos tanácsadás, a családok otthona (családlátogatás) és a 
és eredményes együttmûködésrõl. közösségi színterek (városnap, Mocorgó, jeles napok, 
A vitában Deák Ferenc, a naményi kapitányság vezetõje elõadások, szûrõvizsgálatok). Szakterületeik: a 
kijelentette: Magas színvonalon végzik munkájukat. várandósok, a gyermekágyas anyák és újszülöttek, a 
Ehhez Kálmán Béla polgármester hozzátette: csecsemõk, a kisgyermekek gondozása, a kötelezõ 
Biztonságban érezzük magunkat. státuszvizsgálatok elvégzése, a nõvédelmi gondozás 
A Nyírmadai Polgárõr Egyesület 2021. évi munkájáról (különös tekintettel a mammográfiás szûrésekre).
Földi Miklós elnök számolt be. A szolgálatot 29 fõvel Az összegzés megállapítja, hogy a családok egyre több 
látták el, de közülük csak 15-20 tagjuk volt aktív. szociális problémával, anyagi nehézséggel küzdenek, 
Tevékenységük elsõsorban közbiztonsági jár- sok családban gondot okoz a gyermekek megfelelõ 
õrszolgálatból, rendezvények biztosításából, a ellátása, gyakori a ki- és beköltözés s ez megnehezíti a 
rendõrõrs állományával közös szolgálatból állt. gondozási munkát. Bizonytalanságot okoz, hogy a 
Utóbbiakkal az együttmûködés példaértékû. A szolgálat a jövõben az önkormányzat helyett az 
szolgálatot gyalogosan vagy szolgálati jármûvel látták Országos Kórházi Fõigazgatóság alá fog tartozni.
el, figyelmüket elsõsorban a külterületek vagyon- és Rebák Tiborné kuratóriumi elnök a Nyírmadai Nyelv- 
közbiztonságára fordították (a lopások visszaszorítása és Zeneoktatási Közalapítvány 2021. évi mûködésérõl 
érdekében). A járvány idején segítettek abban, hogy az terjesztett elõ beszámolót. Bár a járvány miatt több 
iskola bezárása ideje alatt a gyerekek hozzájussanak az tervezett programjuk elmaradt (pl. a Patay-bál), ott 
egyszeri étkeztetéshez, s tették ugyanezt az idõs voltak a gyermeknappal egybekötött családi napon, 
emberek érdekében. Részt vettek a lakosság saját pavilonnal a városnapon, a karácsonyi 
tájékoztatásában, segítettek az idõsek oltópontra való forgatagban. Céljuk a jövõben is az iskola munkájának 
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segítése, a gyerekek pozitív élményekhez juttatása, útpadkákat.  A magas gázárak miatt megnövelték a 
közösségének erõsítése. Megfogalmazódott, hogy a fakivágások számát.
zeneoktatás iránt növekszik az igény. A hosszabb idejû közfoglalkoztatás 84 fõvel indult, 
Ebbe a körbe tartozott még Tóth Judit intézményvezetõ majd 56 fõre csökkent. Célja a kommunális feladatok 
beszámolója a Mûvelõdési Ház és Könyvtár mûködési ellátása, az intézmények megnövekedett lét-
feltételeirõl és gazdálkodásáról. A személyi feltételek számigényének kielégítése. Részt vettek az 
kedvezõen alakultak, az új mûvelõdésszervezõ sok intézmények karbantartásában, füvet, sövényt vágtak, 
újdonságot hozott életükbe. További egy fõ takarítottak, betonlapokat öntöttek, kaszáltak, 
segédkönyvtárosként dolgozik, munkáját egy gondozták a virágágyásokat, összeszedték a szemetet 
közfoglalkoztatott segíti részmunkaidõben. (mások után!!!). Közülük kerültek ki a konyhai 

kisegítõk, a pedagógiai asszisztensek. A diákmunka A házban bõvült a könyvtári részleg, játszósarkot, 
keretében a nyáron a lecsökkent támogatás miatt csak helyismereti és helytörténeti részt alakítottak ki, 
14 fiatalt foglalkoztattak kéthetes turnusokban. mûködtetik a teleházat. A könyvtári állomány 

gyarapszik (16.145 darab), a beiratkozott olvasók A közcélú foglalkoztatásra 2023-ban is pályázni 
száma 355. Népszerûek a könyvtári órák, kívánnak.
megemlékezések, elõadások, író-olvasó találkozók, Dr. Horváth Andrea jegyzõ a tavalyi szociálpolitikai 
kézmûves foglalkozások. Sikeresnek bizonyult a több feladatokról számolt be. Továbbra is igaz az, hogy ez a 
alkalommal megrendezett könyvbörze, a közösségi terület érzékenyen érinti a lakosság nagy részét, s az is, 
oldal nagyobb aktivitása, a könyvek házhoz szállítása. hogy a fõ cél a rászorultak pénzbeli és természetbeni 

Közfoglalkoztatás, szociálpolitika ellátása. Jellemzõ az ügyiratok hatalmas száma (2570). 
Átruházott hatáskörben a Szabóné Jakab Anikó vezette Az idei közfoglalkoztatásról Kertész Krisztián, a Mada-
szakbizottság döntött a települési (67), a települési Komm Kft. ügyvezetõje számolt be. A mezõgazdasági 
lakhatási (376), a gyógyszer- (10), a beiskolázási (110) programban 59 fõ felvételére volt lehetõség, majd a 
és a felsõoktatásban tanuló diákok (38) ösztöndíj munkák szaporodása miatt további 20 fõ csatlakozott. 
támogatásáról. A két ágazat egyike az uborka termesztése (1,9 

hektáron) a másik az egyéb zöldség- és gyümölcsfélék Átruházott hatáskörben a polgármester döntött a 
(3,6 hektáron). Innen jött a 7000 ezer virágpalánta, a temetési segélyrõl (18 esetben 25 ezer forint), és a 
közétkeztetés színvonalát javító és az önkormányzat köztemetésrõl (3 esetben). A veszélyhelyzet miatt a 
költségvetését csökkentõ burgonya, karalábé, paprika szakbizottság munkáját átvéve 338 lakhatási és 63 
stb. Sok terményt dolgoztak fel a savanyító üzemben, települési támogatás ügyében õ hozott határozatot. 
tárolták a hûtõkamrában, a meggyet pedig befõzték, Kiemeljük még, hogy 2021 decemberében a város 1412 
eladták. Ide tartozik még a parlagfûmentesítés 45 ezer háztartása 30 ezer, 175 kiskorú gyermeket nevelõ szülõ 
négyzetméteren. 10 ezer forint támogatásban részesült. Végül egy idézet 

az elõterjesztésbõl: „Munkánk során igyekszünk  A szociális jellegû program létszáma 65 fõ volt. Õk 
tiszteletben tartani minden ember értékét, méltóságát, végezték a külterületi földutak rendbetételét, 
egyéniségét, jogait.”takarítását, karbantartották és tisztították a 

csapadékvíz elvezetõ rendszereket, javították az 

• A képviselõ-testület felhatalmazta a város vezetését, a tetõ cseréje. A korszerûsítés 3,5 millió forintba 
hogy – az elmúlt évekhez hasonlóan – 2023-ra is került. 
felvegye a munkabér- és folyószámlahitelt (25, illetve • A lakhatás támogatására három Nyírmadán élõ 
50 millió forintot). fiatal nyújtotta be pályázatát (egy pár, plusz egy fõ). A 
• Energiatakarékossági okokból önkormányzatunk feltételeknek megfeleltek, így a teljesen berendezett, 
úgy döntött, idén a villanyoszlopokon nem lesz minden szükséges eszközzel felszerelt lakást két évre 
ünnepi díszkivilágítás. Az intézményeknél ezt nem kapták meg.
tilthatják meg, hiszen a napelemeknek köszönhetõen •  A képviselõ-testület törvény adta jogával élve 
saját áramukat használják. közterület elnevezésérõl döntött. A Baromfi-Coop 
• A fájóan magas gázszámlák és ugyancsak a Kft. telephelye, a 010 helyrajzi számú kivett országos 
takarékosság jegyében városunk valamennyi közterületrõl közelíthetõ meg. a Magyar Állam 
intézményében vegyes tüzeléssel iparkodnak tulajdonában álló közterület a Hizlalda út elnevezést 
csökkenteni az energia költségét. kapta.
• Elõzõ számunkban olvashattak arról, hogy a • A Kóborlók Állatvédelmi Egyesületnek sürgõsen 
ravatalozó hûtõje cserére szorul. Az önkormányzat szalmára lenne szüksége, mert fáznak a kutyusaik. Aki 
árajánlatot kért, s 1,6 millió forintért elvégeztette a tud segíteni, hívja a 06 30 158 9731-es vagy a 06 30 374 
cserét. Elhangzott, hogy esedékessé vált az urnafal 5552-es telefonszámot! Természetesen a fuvart is 
bõvítése, s az egész szolgáltatás áttekintése. kifizetik. 
• A Védõnõi Szolgálat Kálvin téri épületén megtörtént 

Hírek röviden



Pályaorientációs nap 
Idén október 14-én tartottuk iskolánkban a 
pályaorientációs napot. Ennek a napnak a célja, hogy a 
pályaorientációs tevékenység ne korlátozódjon a 7-8. 
évfolyamra, hanem minden évfolyamban az életkornak 
megfelelõ formában készítse fel a tanulókat a felnõtt 
életre, a továbbtanulásra. Alsó tagozaton fõleg játékos 
formában történik ez. A felsõ tagozaton már kicsit 
komolyabb formában ismerkedhetnek a különbözõ 
szakmákkal, foglalkozásokkal. A tanulók sikeres 
pályaválasztásának elengedhetetlen összetevõje a széles 
körû tájékozódás a továbbtanulási lehetõségekrõl, 
valamint a szakmákkal való mélyebb megismerkedés. 
Ilyenkor kiváló alkalom nyílik arra, hogy a gyerekek 
elmondják, milyen foglalkozás tetszik nekik, mik 
szeretnének lenni, kérdéseket tehetnek fel ezekkel 
kapcsolatban.
A nap folyamán a gyerekek megtapasztalhatták, hogy 
tanulással, szorgalmas munkával közelebb lehet jutni a 
kiszemelt szakmához. Élményekkel gazdagodva zártuk a 
napot.

Márton-nap
Színvonalas és látványos elõadásban volt része 
mindazoknak, akik november 11-én megnézték a 2.b 
osztály elõadásában Márton püspök életútját bemutató 
színdarabot. A történet lényege, mondanivalója a mai 
rohanó világunkban is helytálló. Hisz mindenkinek van, 
kell, hogy legyen egy „köpenye”, valami, amit 
megoszthat másokkal. Legyen az jó szó, vigasz vagy 
éppen étel. Ez a köpeny szimbólum, szeretetünk 
szimbóluma. Érjen el azokhoz, akiknek szükségük van 
rá és ne akadjon el útközben!
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT
Roma-hét

November végén került megrendezésre a Roma témahét. 
Az elsõ és második évfolyam tanulói változatos 
programok keretében ismerkedhettek meg a roma 
kultúrával és hagyományaival. A mesenézés, daltanulás, 
hangszeres táncbemutató mellett kézmûves fog-
lalkozások színesítették a hetet. A zárónapon az 
osztályok alkotásaiból készült kiállításon tekinthették 
meg a gyerekek egymás csodás, színes produktumait.
Megismerhettek és kipróbálhattak régi mesterségeket, a 
seprûkészítést és a vályogvetést. Tanulmányozhattak és 
megtervezhették a népviseletet. Dalokat hallgathattak, 
köztük a legfontosabbat, a cigány himnuszt. 

Ünnepvárás
A karácsony elõtti napok iskolánkban is a várakozás, 
lelki feltöltõdés idõszaka. Nemcsak lelkünket 
készítjük fel az ünnepre. Adventi ráhangolódás 
keretében az Alsó II. Munkaközösség tagjai ünnepi 
hangulatba öltöztették az épületet. Mikulásra és 
karácsonyra várva kedves dekorációk kerültek a 
tantermekbe és az aulába. Ebben az évben kültéri 
dekorációk is készültek az iskola kertjébe. A télmanók, 
a hóember, a karácsonyfák és a díszgömbök keltette 
varázslat fokozta az ünnepvárás csodáját. Köszönet a 
kezdeményezés létrejöttét támogató külsõ 
partnereknek. Kívánjuk, hogy minden kedves 
olvasónak legyen meghitt a készülõdés, áldott az 
ünnep!

Halloween
Iskolánk diákönkormányzata Gergely-Szabó Anikó 
tanár néni vezetésével ismét izgalmas Halloween-
délutánt szervezett a felsõ tagozatos gyerekek számára. 
Félelmetes és vicces jelmezek, szabadulószoba, közös 
tánctanulás, játékos ügyességi versenyek, sok-sok nevetés 
jellemezte a programot. A nehezen fáradók Baby néni 
zenei vezetésével táncolhattak zárásig.
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Az elmúlt idõszakban a hétköznapokon megszokott alkotásokat készítettünk. Természetesen nem 
foglalkozások mellett számos egyéb programon maradhatott el a libazsíros kenyér lila hagymával.
vehettek részt a gyerekházas családok. Mikulás ünnepség: Ahogy minden évben, így most is 
Tök nap tökmagoknak: a gyerekeket, szülõket ellátogatott a gyerekházba a Mikulás. Vidám dallal, 
különbözõ tökös – játékos feladatokkal, mesével mondókával, a szülõk pedig verssel köszöntöttük a 
vártuk, sütöttünk és faragtunk is tököt. nagyszakállút. A mocorgós gyerekek egész évben jók 
Márton – nap: A délelõttöt köszöntõvel nyitottuk, voltak, így a Mikulás bácsi megajándékozta õket egy 
majd papírbábok segítségével elmeséltük Márton csomaggal.
történetét, a kézmûves foglalkozáson pedig libás Buza Andrea gyerekház vezetõ

 Nagycsoportosainkkal részt vettünk az családokkal ápolt, bizalomra épülõ, jó érkezõ Zenebona társaság Mikulásváró 
október 23-ához kapcsolódó városi kapcsolatról, s arról, hogy a város mûsora, s a Bibuczi zenekar zenés 
ünnepségen, a kopjafához letûzték a életének aktív részesei vagyunk. mesejátéka, amit a mûvelõdési házban 
gyerekek a maguk készítette zászlókat. nézhettek meg nagycsoportosaink. 

Idén a szülõk, nagyszülõk is  Az adventi készülõdés a nyugalom, a 
osztozhattak a gyerekek örömében, Egyre ismertebb ünnepi alkalmunk lett szeretet jegyében zajlott. A cso-
hiszen megnézhették, hogyan várják a a Szent Márton legendájáról való portszobák, s egész óvodánk téli ruhát 
nagyszakállút, milyen verseket, megemlékezés: azon a héten minden a öltött, sok szép verssel, dallal, kreatív 
dalokat, táncokat adnak neki elõ, és libákról, s Márton püspökrõl szólt. Ez barkácsolással igyekeztünk minél több 
hogyan ígérik meg: bizony mindig jó a jeles nap alkalmas a gyerekek érzelmi pozitív élményhez juttatni a gye-
gyerekek lesznek. A Katica csoport az nevelésére:  erõsíthetjük bennük az rekeket.
Idõsek Otthonába is ellátogatott, hogy egymás iránti empátia, segítõkészség 
örömet szereznek az ott lakóknak. érzését. Ugyanakkor a libás népi  Óvodánkban magas a hátrányos és 

játékokkal, lámpás készítésével vidám halmozottan hátrányos helyzetû 
hangulatot tudunk teremteni .  gyermekek száma, éppen ezért 
Hangulatos Márton napi mûsort adott örömmel fogadtuk és ezúton is 
elõ óvodánk gyerekeinek a Tulipán köszönjük, hogy „örökbefogadóink”, 
csoport. Ezzel a Szociális Munka Szekeres Attila és Dóra idén is 
Világnapja alkalmából szervezett városi adományoztak a rászorulóknak ru-
rendezvényen is felléptek, s nagy sikert hákat, játékokat, édességet.  Ugyancsak 
arattak. szép ajándékot kaptunk a LEGO 

Manufacturing Kft-tõl: több csomag 
November végén óvodánk mindenre készletet adományoztak csoport-
kiterjedõ intézményi tanfelügyeleti jainknak. A gyermekek nevében 
ellenõrzésen esett át. Intézményünk köszönjük az ajándékot, s köszönjük 
átlagon felüli felszereltségét, jó Zékány Andrásnak a közremûködést, A karácsonyt várva óvodánk minden 
eszközellátottságát minden hozzánk segítséget. dolgozója szeretettel jes ,  békés 
látogató ámulattal szokta figyelni. A ünnepeket kíván a gyermekeknek és 
szakemberek emellett elismerõen December elején már nagyon várták a családjuknak.
szóltak a magas színvonalú szakmai gyerekek a Mikulást. Ezt még Rebák Tiborné óvodapedagógus
munkáról, a partnereinkkel, a izgalmasabbá tette az óvodánkba 
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Õszi, téli mocorgásokÕszi, téli mocorgások
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A Szociális Ápolási-Gondozási Központ eseményei
Intézményünkben minden évben mi is megünnepeljük a mindenszentek ünnepét. Mûsorral majd gyertyagyújtással 

emlékezünk halottainkról.

Két ellátottunk ünnepelte kerek születésnapját november végén.
Tóth Béláné Etelka néni 70. életévét töltötte be.

Lõrincz Miklósné Gizike néni a 90. életévét töltötte be.
Ezúton is boldog születésnapot, jó egészséget, hosszú életet, sok erõt, boldogságot kívánok az intézmény lakói és 

dolgozói nevében!

Születtek: 
Berki Nazira, Balogh Dominik, 

Zámbó Noel József, Lakatos Tifani, 
Zámbó Gréta, Balogh Dávid István, 
Tóth Csenge, Rózsa Erika Nolina, 
Heuer Ádám, Kozák Luca, Tóth 

Dávid, Aranyos Ferenc, Jóni Dominik, 
Oláh Lilien Virág, Berki Zalán

Elhunytak:
Bacsik László Szilveszter, Simon 

Józsefné, Treszkai Gyuláné, Leskó János, 
Samu Tamás, Lõrincz Zoé, Nagy 

Margit, Tóth János, Handari Gyuláné

Házasságkötés: 
Balogh Brendon és Rózsa Rita

Balogh Norbert és Kovács Krisztina
Rácz József és Rózsa Nikolett

Horváth József és Balog Tímea Dorka Miklós 
90 éves szépkorú:90 éves szépkorú:

Dorka Miklós 

60 éves házasságkötés:
Dorka Sándor és Hódi Mária
60 éves házasságkötés:
Dorka Sándor és Hódi Mária

95 éves szépkorú: 
Molnár Andrásné

95 éves szépkorú: 
Molnár Andrásné

Önkormányzatunk 

nevében

Kálmán Béla 

polgármester

köszöntötte az 

ünnepelteket.
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Világrekordert láttunk
A Mi Kis Falunk Egyesület tagjai június 8-án kiránduláson 
vettek részt. Az úticél Aggtelek és környéke volt. Megnéztük 
a cseppkõbarlangot, a jósvafõi tengerszemet és Szinpetriben 
a világ legnagyobb könyvét, amely Guiness rekord. Láttuk a 
papírmalmot, a Guttenberg múzeumot, valamint 
megcsodáltuk az egyedülálló bibliai és egyházi 
könyvgyûjteményt.
A napot Edelényben, a templomkerti kisvendéglõben 
zártuk finom ebéddel és jóízû beszélgetéssel.

Szijjártó Ildikó

A szociális területen dolgozókat ünnepeltük
A Szociális Munka Napja alkalmából, melyet minden 
évben november 12-én ünneplünk, a TOP 5.3.1-16-SB1-
2017-00003 azonosító számú „A társadalmi együttélés, 
összetartozás erõsítése Nyírmadán” címû projekt 
keretében elsõ alkalommal november 10-én a mûvelõdési 
ház színháztermében rendeztük meg a „Segíthetünk? 
Segítünk!” címû közösségi akciónkat.
A rendezvényen a szociális és gyermekjóléti területen 
dolgozó munkatársak egy kellemes délutánt tölthettek el, 
ahol elõször az óvoda Tulipán csoportjának Márton-napi 
elõadását tekinthették meg. Ezt követõen Éles Róbert 
önkormányzati képviselõ köszöntötte az ünnepelteket, 
majd Erdõs Judit szociálpolitikus elõadásában hallhattunk 
a szociális szakma mint hivatás szépségeirõl és 
nehézségeirõl. A program állófogadással zárult, melyhez a 
város három konyhája szolgáltatta a finom étkeket.
A szociális szakma több, mint munka, s több, mint 
szakma. Hivatástudat, empátia, segítõkészség, s 
mindannyi pozitív emberi tulajdonság, melyre születni 
kell, ami nem adatik meg mindenki számára. A 
professzionális segítõ, aki szaktudást is mellé téve nyújtja 
a segítõ kezét minden rászorulónak, megkülönböztetések 
nélkül. A mai világunkban egyre inkább szükség van 
azokra a szakemberekre, akik nap, mint nap vívják 
láthatatlan szélmalomharcukat azért, hogy városunkban 

Mikulás a Fogyatékosok Nappali Intézményében

élõ rászorultak mindennapjai élhetõbbé, bizton-
ságosabbá, egészségesebbé, egyszóval jobbá váljanak.
Köszönet érte a „mindennapok hõseinek”!

Haklik Attiláné Siska Tímea 
intézményvezetõ

Ebben az éven is meglátogatott minket a Télapó, akit már 
nagyon vártunk. Közösen feldíszítettük a fenyõfánkat, 
melybõl egy csodálatos karácsonyfát kaptunk. Volt 
kézmûves foglalkozás, ünnepi zene, közös tánc. A 
klubtagokat ünnepi ebéddel köszöntöttük e a jeles nap 
alkalmából.
Legközelebbi rendezvényünk a karácsonyi ünnepség lesz, 
melyre sok szeretettel várjuk minden kedves 
klubtagunkat. 
Mindenkinek kívánunk áldott, békés ünnepeket!

Kissné Czipták Judit 
szociális munkás 

A Humán Szolgáltató Központ a karácsonyi forgatagban
December 4-én a mûvelõdési ház által 
szervezett karácsonyi vásáron vettünk részt. 
Intézményünk finom kocsonyával ked-
veskedett az érdeklõdõknek, nagy sikert aratva 
ezzel. 
A pavilonokban lángost, mézes kalácsot, 
adventi díszeket, forralt bort és egyéb meleg 
ételeket lehetett vásárolni. Egy nagyon 
kellemes, hangulatos délutánt töltöttünk el 
együtt. 

A központ munkatársai
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
Október 21-én a kopjafánál 
emlékeztünk meg 1956 hõseirõl, 
ahol köszöntõt mondott Kálmán 
Béla polgármester. A mûvelõdési 
ház alsó termében szintén 
tisztelegtünk a forradalom és 
szabadságharc emléke elõtt, mini 
kiállításunk az 1956-os idõszakot 
idézte fel.

Újra, immár második alkalommal 
rendeztük meg szalvéta kiállí-
tásunkat. Több személy gyûj-
teményét sikerült a nagyközönség 
elé tárni, csaknem ezer darabot. A 
kiállítás Savrnoh Julianna, Kézi 
Katalin, Hack-Iklódi Dóra és Csonka 
Miklósné jóvoltából valósult meg.

Október utolsó hetében rendeztük 
meg a már hagyománnyá vált 
tökfaragást intézményünk aulá-
jában. 

A Márton-napi hagyományos 
lámpás felvonulás idén is a Biztos 
Kezdet Mocorgó Gyerekház 
szervezésében valósul meg. 

Eljött az adventi készülõdés ideje, 
és mint minden évben a Mi Kis 
Falunk Egyesület elkészítettük az 
adventi koszorút, illetve a 
karácsony jelképét, a Betlehemet, 
ami várakozás idõszakában díszíti 
városunkat! Mindenkinek meghitt 
készülõdést kívánunk a Karácsonyi 
Ünnepekre!

December 1-jén A pórul járt 
krampusz címû zenés mûsorral 
kedveskedtünk az óvodásoknak és 
az iskolásoknak.

 December 4-én sor került a 
karácsonyi forgatagra a mûve-
lõdési ház elõtt, ahol helyi 
kézmûvesek árulták portékájukat. 
Az ide érkezõket finom meleg ital 
és sült ételek várták. A gyerekeket a 
télapó is fogadta az intézményen 
belül kialakított Mikulás lakban. 
Az aulában a kicsiknek és na-
gyoknak kézmûves foglalkozással 
kedveskedtünk. A bátrabbak 
csillámtetoválást, arcfestés kér-
hettek, egy hatalmas legó 
kockákkal teli asztal szintén 
alkotásra buzdította a gyerekeket.


